

Park prirode Papuk

Datum izleta: 27. listopada 2024./ nedjelja

Područje parka karakteristično je sa svojim prelijepim šumskim krajolicima. Postoje brojna mjesta koja biste morali posjetiti i bolje upoznati, a svaki posjetitelj će naći nešto za sebe: od geoloških posebitosti, botanički zanimljivih predjela, povijesnih građevina pa do arheoloških nalazišta. Posjet parku nudi mnogo više nego neki običan izlet. Ma koliki bio Vaš interes uvijek ćete naći nešto novo i uzbuđujuće što čeka da bude otkriveno!

PROGRAM IZLETA:

Polazak autobusa u 7:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Putovanje u smjeru **PARKA PRIRODE PAPUK**. Dolazak u Veliku u prijamni centar parka. Susret sa službenim vodičem od strane parka. Slijedi prezentacija o važnosti zaštićenih prostora prirode i o posebnostima Papuka te organizirani odlazak prema planinarskom domu Jankovac. Obilazak *Grofove poučne staze* koja je izgrađena u najljepšem dijelu Park – šume Jankovac uz planinarski dom, jankovačka jezera i slap Skakavac. Staza je nazvana Grofova staza iz poštovanja prema grofu Jankoviću, prvom čovjeku koji je spoznao krajobrazne vrijednosti ove doline. Na stazi su postavljene poučne ploče sa sadržajima koji objašnjavaju pojedine prirodne ili kulturno – povijesne zanimljivosti uz koje staza prolazi. Nakon obilaska poučne staze slobodno vrijeme za individualne programe (ručak u planinarskom domu, šetnja uz jezero). U dogovoreno vrijeme odlazak u smjeru glavnoga grada *Valis auree*, Požege. Informativna šetnja i kraće slobodno vrijeme u gradu nakon čega je, u kasnim popodnevnim satima, predviđen polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska očekuje se u večernjim satima.



ARANŽMAN UKLJUČUJE:

- ✓ prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- ✓ licenciranog voditelja putovanja
- ✓ jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- ✓ troškove organizacije
- ✓ **ARANŽMAN NE UKLJUČUJE:**
- ✓ ulaznicu uz stručno vodstvo u PP Papuk;
- ✓ **6,50 € (odrasli), 5 € (djeca 7-16 god., studenti, umirovljenici)**, djeca do 7. god. gratis – obvezna doplata prilikom uplate aranžmana

CIJENA ARANŽMANA: 35 €

Napomena 1:

Grofova poučna staza dugačka je oko 2km, a obilazak traje oko 2,5 sati. Za obilazak staze potrebna je odjeća i obuća koja je prilagođena boravku u prirodi i hodanju po šumskim stazama – odjeća za slobodno vrijeme i udobne tenesice ili terenske cipele.

Napomena 2:

Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist.rezervacije@gmail.com; www.autoturist.com.hr